

**తెలంగాణ శాసనసభ**  
**దినపత్రికలో**  
**అన్ని రకాల ప్రకటనలు**  
**అడ్వర్టైజ్మెంట్స్ మరియు**  
**వార్తల కోసం**  
 సంప్రదించండి: 9100900931

# తెలంగాణ శాసనసభ

తెలుగు దినపత్రిక

Published from Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Mahabubnagar, Khammam,

తెలంగాణ సంపుటి : 02 సంఘటి : 197 ఎడిటర్ : పోలగోని రాజేష్ ఆదివారం 22 డిసెంబర్ - 2024 పేజీలు : 8 వెల : 04/-

## కువైట్ను చూస్తుంటే.. 'మినీ ఇండియా'లా ఉంది



**ఢిల్లీ/శాసనసభ:** పశ్చిమాసియా దేశమైన కువైట్లో ఇంత మంది భారతీయులను చూడటం చాలా ఆనందంగా ఉందని, ఇదో 'మినీ ఇండియా'లా కనిపిస్తోందని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. రెండు రోజుల కువైట్ పర్యటనకు వెళ్లిన ప్రధాని.. అక్కడి ప్రవాస భారతీయులతో నిర్వహించిన 'హాలా మోదీ' కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మీ అందరికీ భారత్ నుంచి ఇక్కడికి రావడానికి 4 గంటల సమయం పడితే.. ఓ భారత ప్రధాని ఇక్కడికి రావడానికి 4 దశాబ్దాల సమయం పట్టిందన్నారు.

మిగతా >>>4లో

## ఆరు గ్యారంటీలు అమలుచేయకపోవడానికి

# కారణం ఏకే..

## సీఎం కేలక వ్యాఖ్యలు

- తెలంగాణ అప్పు 7 లక్షల 22 వేల కోట్లు..
- వాళ్ళు తెచ్చిన అప్పుకు 11.5 వడ్డీ
- కేసీఆర్ తరవాత వచ్చిన హారీష్ దొంగ లెక్కలు రాశారు.
- కొడంగల్ 3 లక్షల ఎకరాల్లో 1300 ఎకరాలు తీసుకుని పరిశ్రమలు పెడదాం అనుకున్నా

**శాసనసభ / హైదరాబాద్ :** తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు హాట్ హాట్ గా కొనసాగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో బీఆర్ఎస్ పై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిప్పులు చెరిగారు. ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయకపోవడానికి కారణం.. బీఆర్ఎస్ నేనని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ అప్పు 7 లక్షల 22 వేల కోట్లు.. వాళ్ళు తెచ్చిన అప్పుకు 11.5 వడ్డీ అని



మిగతా >>>4లో



## పుష్ప-2 సినిమాతో ఆఖరు... ఆవన్నీ ఆపేస్తున్నాం

- కిమ్మీ ఆసుపత్రికి వెళ్లిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి
- చికిత్స పొందుతున్న బాలుడు శ్రీశేఖర్ కు పరామర్శ
- అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన మంత్రి
- ఇకపై తెలంగాణలో బెనిఫిట్ షోలకు అనుమతి ఇవ్వబోమని వెల్లడి

## రైతు భరోసాకు షరతులు పెడతామని ఎన్నికల ముందు ఎందుకు చెప్పలేదు



**శాసనసభ / హైదరాబాద్ :** రైతు భరోసాకు షరతులు పెడతామని ఎన్నికల ముందు ఎందుకు చెప్పలేదని భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద ఆయన మాట్లాడుతూ.. భారాన ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన రైతుబంధు దేశానికే ఆదర్శమైందన్నారు. "సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి చరిత్ర తెలియదు. వర్తమానం తెలియదు. తెలంగాణ ఎప్పుడైనా మిగులు బడ్జెట్ రాష్ట్రమే."

## ఏటీఎఫ్ పై కుదరని సయోధ్య.. బ్యాంకు జరిమానాలపై నో జీఎస్టీ



**ఢిల్లీ/శాసనసభ:** కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ నేతృత్వంలో జరిగిన 55వ జీఎస్టీ కౌన్సిల్ సమావేశం ఎలాంటి కీలక నిర్ణయాలు తీసుకోకుండానే ముగిసింది. బీమాపై జీఎస్టీ మినహాయింపు సహా పలు అంశాలు వాయిదా పడ్డాయి. టర్నేస్ ఫ్యూయల్ ను జీఎస్టీ వరిధిలోకి తెచ్చేందుకు సమావేశంలో ఏకాభి ప్రాయం కుదరలేదని నిర్మలా సీతారామన్ చెప్పారు.

## అదొక యాక్సిడెంట్... నేను మాట్లాడుతున్నది ఏ వ్యక్తిని ఉద్దేశించి కాదు



**శాసనసభ/ హైదరాబాద్ :** తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ఇవాళ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఎంబిఎం షోర్ బీదర్ అక్కరుడ్లీన్ ఒవైసీ తదితరులు చేసిన తీవ్ర ఆరోపణల పట్ల టాలీవుడ్ బికాస్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ తీవ్ర మనస్తాపంతో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఆ రోజున జరిగింది అత్యంత దురదృష్టకరమైన సంఘటన అని వెల్లడించారు. ఈ ఘటనలో రేవంత్ అనే మహిళా పులి చెందడం తనను కలచివేసిందని, ఆమె కుటుంబానికి, ముఖ్యంగా ఆమె భర్తకు సంతాపం తెలియజేస్తున్నానని పేర్కొన్నారు. మిగతా >>>4లో

## అల్లు అర్జున్ ప్రెస్ మీట్ పై మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్పందన



**శాసనసభ/ హైదరాబాద్ :** సంధ్య థియేటర్ ఫుటనపై అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలకు హీరో అల్లు అర్జున్ ప్రెస్ మీట్ పెట్టి వివరణ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. అనుమతులు ఉన్నందునే తాను థియేటర్ వద్దకు వెళ్ళానని, తొక్కినలాట గురించి థియేటర్ లోపల పోలీసులు ఎవరూ తనతో మాట్లాడలేదని అల్లు అర్జున్ స్పష్టం చేశారు. అల్లు అర్జున్ ప్రెస్ మీట్ పై తాజాగా తెలంగాణ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్పందించారు. పోలీసులు పర్యవేక్షణ ఇచ్చారా,

- సంధ్య థియేటర్ అంశాన్ని అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- అల్లు అర్జున్ రోడ్ షో చేశారా లేదా అనేది విడియో చూస్తే తెలుస్తుందన్న శ్రీధర్ బాబు

లేదా? సంధ్య థియేటర్ వద్ద కారులోంచి లేచి అభిమానులకు అభివాదం చేయడం.. తదితర విషయాల్లో వాస్తవాలు ఏంటనేది అల్లు అర్జున్ కు కూడా తెలుసని అన్నారు. సంధ్య థియేటర్ వద్ద అల్లు అర్జున్ రోడ్ షోలో పాల్గొన్నారా, లేదా అనేది విడియోలు చూస్తే తెలుస్తుందని స్పష్టం చేశారు. సినీ ప్రముఖులు అల్లు అర్జున్ ను మాత్రమే కాకుండా, బాధిత కుటుంబాన్ని కూడా పరామర్శించాలనేది ముఖ్యమంత్రి ఉద్దేశమని శ్రీధర్ బాబు వివరించారు.

## అప్పు మీద చర్చించడానికి ఇప్పటికీ నేను రెడీ

- గత ప్రభుత్వం రూ.6.40 లక్షల కోట్లు అప్పు చేసిందన్న రేవంత్ రెడ్డి
- సీఎం గోబెల్స్ ను మించిపోయారన్న హారీష్ రావు
- తాము చేసిన అప్పు రూ.4.17 లక్షల కోట్లే అని సుష్టికరణ



**శాసనసభ/ హైదరాబాద్ :** బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న వదేళ్లలో రూ.6.40 లక్షల కోట్లు అప్పులు చేశారని ఇవాళ అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించడం

తెలిసిందే. అప్పులు చేసి కూడా ఇంకా సిగ్గులేకుండా మాట్లాడుతున్నారని... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.1.27 లక్షల కోట్ల అప్పు చేసిందని అంటున్నారని రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. మీరు చేసిన అప్పులకు వడ్డీలు కట్టడానికి మేం అప్పులు చేయాల్సి వస్తోందని బీఆర్ఎస్ పై ధ్వజమెత్తారు. ఈ నేపథ్యంలో, మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హారీష్ రావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డిపై విమర్శనాస్త్రాలు సంధించారు. అబద్ధాలు చెప్పడంలో ముఖ్యమంత్రి గోబెల్స్ ను మించిపోయాడని అన్నారు. మిగతా >>>4లో

## తొక్కినలాట జరిగిందని చెబితే, మన సినిమా హిట్టయినట్టే అన్నాడట... అల్లు అర్జున్ పై అక్బరుద్దీన్ ఫైర్

- అసెంబ్లీలో అక్బరుద్దీన్ ప్రసంగం
- అల్లు అర్జున్ పేరేత్తకుండా తీవ్ర విమర్శలు
- తాము కూడా బహిరంగ సభలకు వెళుతుంటామని వెల్లడి



**శాసనసభ / హైదరాబాద్ :** ఇవాళ తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ఎంబిఎం శాసనసభాపక్ష నేత అక్బరుద్దీన్ ఒవైసీ టాలీవుడ్ హీరో అల్లు అర్జున్ పై పరోక్షంగా ధ్వజమెత్తారు. పుష్ప-2 ప్రీమియర్ షో సందర్భంగా తొక్కినలాట జరిగిందని ఆ హీరోకు పక్కసున్న వాళ్ళు చెప్పారని, అలాగే మన సినిమా హిట్టయినట్టేనని ఆ

హీరో అన్నట్టు తనకు తెలిసిందని వెల్లడించారు. "వాకున్న సమాచారం మేరకు... ఆ హీరో థియేటర్ కు వచ్చి సినిమా చూస్తుంటే... మిగతా >>>4లో

## అంబేద్కర్ పై అమిత్ షా వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా కాంగ్రెస్ దేశవ్యాప్త ఉద్యమం

**ఢిల్లీ / శాసనసభ :** అంబేద్కర్ పై అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా కాంగ్రెస్ దేశవ్యాప్త ఉద్యమానికి సిద్ధమైంది. ఈ మేరకు దశలవారీగా ఆందోళనలు, నిరసనలు చేపట్టాలని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఖర్గే పిలుపునిచ్చారు. దీనికి సంబంధించిన నర్సులర్ ను ఆ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ శనివారం విడుదల చేశారు. అంబేద్కర్ ను అవమానించినందుకు అమిత్ షా రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ కాంగ్రెస్ దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలు తెలపాలని అందులో పిలుపునిచ్చారు. ఈ నెల 22, 23 తేదీల్లో అమిత్ షా తీరును మీడియా సమావేశాల ద్వారా ప్రజలకు వివరించాలని పేర్కొన్నారు. 24న అన్ని జిల్లాల్లో



అంబేద్కర్ సమూహ్ మార్చులు నిర్వహించాలని సూచించారు. ప్రతి జిల్లాలో డాక్టర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి, జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతిపత్రాలు ఇవ్వాలన్నారు. చివరి రకలో రాష్ట్రపతికి మెమోరాండం అందిస్తామని తెలిపారు.

ఘనంగా అంతర్జాతీయ ధ్యాన దినోత్సవం



మంచాల, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21 : అంతర్జాతీయ ధ్యాన దినోత్సవం పురస్కరించుకొని మంచాల మండలం జాపాల ప్రైవేట్, ఉన్నత పాఠశాలలో యోగా ఇన్స్ట్రక్టర్ సింగారం భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో గాడ్ ఆయుర్వేద వైద్యశాల ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. సుమారు 50 మంది విద్యార్థులకు ధ్యానం చేయించబడింది. నిజ జీవితంలో ధ్యానం ప్రతి ఒక్కరికీ ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని, చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచాల రెడ్డి మాట్లాడుతూ ధ్యానం చేయడం అనేది మంచి అలవాటుని విద్యార్థులు నిత్యం ధ్యాన సాధన చేయడం వల్ల జ్ఞాపకశక్తి ఏకాగ్రత పెరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోధకులు సింగారం భాస్కర్, డాక్టర్ మంజుల, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ కు విసతి ఏత్రం అందజేత - వైస్ ఎంపీపీ ఆవుల మల్లేష్



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21 : ఇబ్రహీంపట్నం డిపోకు చెందిన డి. జి. ఎస్. ఆర్. డి. సి. ప్రైవేట్ బస్సు జాపాల 43 నర్సీస్ నెంబర్ గల బస్సును ఇంతకుముందు ఉన్న పాత సమయాలలో యధావిధిగా నడపాలని జాపాల గ్రామ ప్రజల సంతకాలతో కూడిన విసతి పత్రాన్ని మంచాల మండలం మాజీ వైస్ ఎంపీపీ ఆవుల మల్లేష్

ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ వెంకట నర్సప్పకు అందజేశారు. ఈ విషయంపై సానుకూలంగా స్పందించిన డిపో మేనేజర్ త్వరలోనే పాత సమయాలలోని ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా 43 నర్సీస్ నెంబర్ గల ఆర్టీసీ బస్సును నడుపుతామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాపాల మాజీ ఉపసర్పంచ్ నర్ల శ్రీశైలం యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి ఫిర్యాదులు, దరఖాస్తులు వెంటనే పరిష్కరించారు ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్టీసీ అనంత రెడ్డి

యాచారం శాసన సభ స్టూన్ (డిసెంబర్ 21) : రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ప్రతి సోమవారం ఇబ్రహీంపట్నం డివిజన్ కు సంబంధించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం ఇబ్రహీంపట్నం, యాచారం, ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో నిర్వహించనున్నట్లు ఆర్టీసీ అనంత రెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఇబ్రహీంపట్నం డివిజన్ స్థాయిలో నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ప్రజలంతా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజల యొక్క విసతులు, ఫిర్యాదులు, ఆర్టీసీ, దరఖాస్తులు స్వీకరించి పరిష్కరించేందుకు ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సమయం ఉదయం 10 - 30 నుండి మధ్యాహ్నం 2-00 గంటల వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ విభాగం సంబంధించిన విసతులే కాకుండా ఇతర శాఖలకు సంబంధించిన విసతులు కూడా స్వీకరించబడతాయని తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ విభాగం చెందిన అధికారులులే కాకుండా ఇతర శాఖ అధికారులు కూడా పాల్గొంటారని చెప్పారు. కావున ఇబ్రహీంపట్నం డివిజన్ పరిధిలోగల వివిధ మండలాల గ్రామాల ప్రజలు ఇట్టి అవకాశం చేసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

హైటెక్ సిటీ నోవాటెల్ హోటల్లో లయన్ ఇంటర్నేషనల్ కార్యక్రమం



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21 : హైదరాబాద్ హైటెక్ సిటీ లోని నోవాటెల్ హోటల్ లో 52వ, ఇసీమ్ లయన్ ఇంటర్నేషనల్ కార్యక్రమం ఎం డి 320 ఆధ్వర్యం లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అలనాసీ దేశపు పాస్ ఇంటర్నేషనల్ డైరెక్టర్ లయన్ సబీత్ తో డిస్ట్రిక్ట్ 320 సి పాస్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ లయన్ వెంకట నారాయణ రెడ్డి, 2వ వైస్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ కల్లెం కృష్ణ రెడ్డి, డిస్ట్రిక్ట్ కాబినెట్ సెక్రటరీ లయన్ గుంటుక శేఖర్ రెడ్డి, లయన్ కె.వి. రమేష్ రాజు (డిస్ట్రిక్ట్ కోఆర్డినేటర్ ఫర్ ఇమేజ్ బిల్డింగ్) ఇతర లయన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఇసీమ్ సందర్భంగా 25లక్షలరూపాయలు సర్వీస్ ఆక్టివిటీ చేయడం జరిగింది. 1000 మంది అనాధ పిల్లలకు కిట్స్ అందచేయడం జరిగింది.

నీలం రాజు కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం

కుర్చీల బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పంది శేకర్ మృతుని కుటుంబ సభ్యులకు బీఆర్ఎస్ బాసట

యాచారం శాసనసభ స్టూన్ ( డిసెంబర్ 21 ) : అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన నీలం రాజు కుటుంబాన్ని కి అండగా ఉంటామని బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పంది శేకర్ అన్నారు. యాచారం మండల పరిధిలో ని కుర్చీల గ్రామానికి చెందిన నీలం రాజు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆ కుటుంబాన్ని ఎలాగైనా ఆదుకోవాలనే మానవతా దృక్పథంతో బీఆర్ఎస్ నాయకుల సహకారంతో ఆ కుటుంబానికి బాసటగా నిలిచారు. ఈ మేరకు శనివారం బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు క్యామ మల్లేష్, నందివనపర్తి మాజీ సర్పంచ్ వర్మవత్ రాజానాయక్, నందివనపర్తి మాజీ ఉపసర్పంచ్ గోవర్ధన్ రెడ్డి సహకారంతో ఆ కుటుంబానికి క్విట్ లైన్ బియ్యం, రూ.15 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పంది శేకర్ మాట్లాడుతూ... నీలం రాజు మృతి చెందడం అత్యంత బాధాకరమని అన్నారు. ఆయన మృతి పట్ల తీవ్ర దిగ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. కడు పేదరికంలో పుట్టిన నీలం రాజు కుటుంబాన్ని మానవతా దృక్పథంతో ఆదుకోవాలన్నారు. తమకు అందించిన ఈ సాయం ఆ కుటుంబ సభ్యులకు బాసటగా నిలుస్తుందని



అన్నారు. ఆవధలో ఉన్న కుటుంబాలను బీఆర్ఎస్ తరఫున అదుకుంటామని పేర్కొన్నారు. గ్రామ ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. నీలం రాజు కుటుంబ సభ్యులకు ఎక్కువగా అండగా ఉంటామని తెలిపారు. అనంతరం రాజు కుటుంబ సభ్యులు బీఆర్ఎస్ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ సంఘం మండల అధ్యక్షులు నీలం శ్రీకాంత్, నందివనపర్తి మాజీ వార్డు సభ్యులు మేకం శంకర్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు పంది జంగయ్య, నీలం రవి, సురిగి రాజేష్ గౌడ్, శ్రీకాంత్, వెంకటేశ్, ప్రవీణ్, నీలం శ్రీను, గొట్టి నర్సింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ అంబేద్కర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా ను వెంటనే భర్తరఫ్ చేయాలి

ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వెదిరే సికిందర్ రెడ్డి.



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21 : డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా ను భర్తరఫ్ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ యువజన కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షులు ఉదయభాను చిట్ అరెస్టుకు నిరసనగా ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వెదిరే సికిందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పాల్నాటికం చేసి అనంతరం అమిత్ షా దిష్టిబొమ్మను దహనం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు తాళ్ల బాల శివ్వు గౌడ్ ,రాష్ట్ర కార్యదర్శి పాలడుగు నాగార్జున,



జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చిగురింత దయాసాగర్ రెడ్డి ,ప్రధాన కార్యదర్శి పోలమోని రామకృష్ణ యాదవ్, నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు గౌరిగి హరికిషన్, నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి లు బొడిగి సాయి కృష్ణ గౌడ్, చేతల్ సతీష్, సాయి ప్రజీత్, మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ అబ్రహాం, యాచారం మండల అధ్యక్షులు పాశం జయప్రకాష్, మంచాల మండలం ఉపాధ్యక్షులు సింగారం సుమన్, అచ్చన ప్రకాష్, సుధీర్ కుమార్, బుర్రాన్, ప్రకాష్, ఎన్ ఎస్ యు ఐ నాయకులు అయ్యాన్, కళ్యాణ్, కాంగ్రెస్ ఎన్ ఎస్ వి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ శత జయంతి ఉత్సవాలను జయప్రదం చేయండి

- సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు కావలి నర్సింహ్.

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21 : భారత కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ సిపిఐ శత జయంతి ఉత్సవాల గోదవత్రిక ను ఇబ్రహీంపట్నం లో శనివారం నాడు విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు కావలి నర్సింహ్ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ముత్యాల యాదీరెడ్డి మాట్లాడుతూ సిపిఐ 1926 డిసెంబర్ 26 న ఆవిర్భవించి అనేక పోరాటాలు చేసినానన్నారు. భారత స్వాతంత్ర్యోద్యమం లో పాల్గొని ఎంతో మంది ప్రాణ త్యాగాలు చేసినందున అన్నారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం అలుపుకుండా పోరాటం చేసినందున అన్నారు. స్వాతంత్ర్యం అనంతరం దేశం లో విచ్ఛిన్నకర శక్తులు దేశాన్ని ముక్కులు చేయడానికి ప్రయత్నిస్తే వారి ప్రయత్నాలని తిప్పి కొట్టి దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఉద్యమించామని అన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటం లో భూమి భుక్తి విముక్తి నినాదంతో గెరిల్ల దలాన్ని నడిపి 4000 మంది ని ప్రాణ త్యాగా చేసిన పార్టీ సిపిఐ అన్నారు. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్యమం లో సిపిఐ ఎక్కడా రాజీనామా చేయకుండా రాష్ట్ర ఏర్పాటు



కచ్చితంగా జరగాలని రాజీ లేని పోరాటం చేసినందున అన్నారు. వచ్చిన తెలంగాణ లో ప్రజల సమస్య ల పరిష్కారానికై సిపిఐ నాటి నుండి నేటి వరకు అనేక ఉద్యమాలు చేస్తుంది అన్నారు. ఈ తరుణంలోనే సిపిఐ శత జయంతి ఉత్సవాలని ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ ఉత్సవాలని జయప్రదం చేయాలని ప్రజలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యురాలు పోచమోని నీలమ్మ, సిపిఐ నాయకులు మొలుగు నరసింహ్, శివరాల లక్ష్మయ్య, బాలయ్య, రామకృష్ణ, బండ నరసింహ్, సీతయ్య, కట్టెల మారయ్య, జంగిలి నర్సింహ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ కి క్షమాపణలు చెప్పాలి



చందూర్ డిసెంబర్ 21 (శాసనసభ స్టూన్) : గట్టుపల్లె మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ సేవారథి అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ అబ్బాస్ డిమాండ్ చేశారు. భారతరత్న రాజ్యాంగం నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ మీద బిజెపి హోంమంత్రి అమిత్ షా చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూనే గట్టుపల్లె మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ సేవారథి అధ్యక్షులు మహమ్మద్ అబ్బాస్ వెంటనే హోంమంత్రి అమిత్ షా ని క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. నిండు సభలో మహనీయుని కింపపరిచి మాట్లాడడం సరికాదు అన్నారు. హోంమంత్రి అమిత్ షా తమ మాటలని వెంటనే వెనక్కి తీసుకొని డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ కి క్షమాపణ చెప్పాలని గట్టుపల్లె మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ సేవారథి అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ అబ్బాస్ డిమాండ్ చేయడం జరిగింది.

ఘనంగా నిర్వహించిన శ్రీనివాస్ రామానుజన్

137వ జయంతి వేడుకలు



చందూర్ డిసెంబర్ 21 (శాసనసభ స్టూన్) : చందూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శనివారం రోజు కృష్ణవేణి టాలెంట్ పాఠశాల లో శ్రీనివాస్ రామానుజన్ 137వ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎస్. కె. మహబూబ్ అలీ మాట్లాడుతూ గణిత శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస్ రామానుజన్ 1887 డిసెంబర్ 22 వ తేదీ తమిళనాడులోని ఉత్తర ఆర్కాట్ జిల్లా ఈరోడ్ లో నిరుపేద కుటుంబంలో జన్మించారు. రామానుజన్ పన్నెండేళ్ల వయస్సులోనే గణితంలో అసాధారణ బాలనిగా గుర్తింపు పొందారు. రామానుజన్ ఆయిలర్ సూత్రాలు, శ్రీకోణమితికి చెందిన అనేక సమస్యలను సులువుగా సాధించి చూపేవారని, గణితం మీద శ్రద్ధ వహించేవారని విద్యార్థులకు సూచనలు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరిస్టోఫర్ జి. చంద్రశేఖర్, ఇన్స్పెక్టివ్ సప్లై అకౌంటెంట్ సరిత, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ మిల్మీ రాజు, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

చాకలిశేరి పల్లి, తక్కలపల్లి అంగన్వాడీల్లో అన్నప్రాసన



చింతపల్లి, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21 : చింతపల్లి మండలం చాకలి శేరిపల్లి అంగన్వాడి కేంద్రంలో శనివారం చిన్నారలకు అన్న ప్రాసన కార్యక్రమం, తక్కలపల్లి అంగన్వాడీలో వీర్ బాల్ దివస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా డ్రాయింగ్, వ్యాసరచన, క్వీజ్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఇదే విధంగా వారం రోజులు అంగన్వాడీలో పోటీలు కొనసాగుతాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ టీచర్ షమీమ్ బేగం మాట్లాడుతూ అంగన్వాడి కేంద్రానికి వచ్చే చిన్నారలకు ప్రభుత్వం సరఫరా చేసే బాలాహారం, గుడ్ల పంపిణీ, పోషక లోపం కలిగిన చిన్నారల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ, వారి ఎత్తు, బరువు లో మార్పు వచ్చే విధంగా కృషి చేస్తున్నామన్నారు. నెల నెల వారి ప్రగతిని పోషణ అవేలో నమోదు చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి ఆయా యాదమ్మ, తల్లలు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో వైఎస్ జగన్ జన్మదిన వేడుకలు

- కేక్ కట్ చేసి వృద్ధులకు బియ్యం, పండ్లు, బ్రెడ్, బిస్కెట్లు పంపిణీ.



చింతపల్లి, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21 : మండల కేంద్రంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని వైయస్సార్ అభిమాన నాయకులు పాసుగంటి రాము ఆధ్వర్యంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి అందరూ అనాధ వృద్ధాశ్రమంలో పండ్లు, బ్రెడ్, బిస్కెట్లు పంపిణీ చేశారు. భోగరాజు మధుసూదన్ వృద్ధులకు తన వంతు సహాయంగా 25 కేజీల బియ్యాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొప్పుల రామకృష్ణ, చాల్ల కిషన్ వైఎస్ఆర్ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



